
 

 

 

 

 

 

 暑
あつ

い日
ひ

が多
おお

くなってきましたね。体
からだ

が暑
あつ

さに慣
な

れて 

いない今
いま

の時期
じ き

は、体
たい

調
ちょう

を崩
くず

しやすくなります。 

早
はや

ね・早
はや

おき・朝
あさ

ごはんをしっかりとるなどの体調
たいちょう

 

管理
か ん り

をしましょう。 

暑
あつ

さに負
ま

けない強
つよ

い体
からだ

をつくりましょう！ 

 

〔歯
は

みがきカレンダーの集計
しゅうけい

結果
け っ か

〕 

６月
がつ

４日
か

（火
か

）～１０日
か

（月
げつ

）に行
おこな

った「歯
は

みがきカレンダー」の集
しゅう

計
けい

結
けっ

果
か

をお知
し

らせします。 
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平
へい

日
じつ

は、歯
は

をみがいている人
ひと

が

多
おお

くみられました！ 

４・６年
ねん

生
せい

では、昼
ひる

・夜
よる

の歯
は

み

がき率
りつ

が１００％とすてきな結
けっ

果
か

でした。 

「朝
あさ

は時
じ

間
かん

がなくて・・・」と

コメントしている人
ひと

が多
おお

かったた

め、少
すこ

し早
はや

く起
お

きて、時
じ

間
かん

に余
よ

裕
ゆう

をもてるといいですね。 

 

(遠
えん

足
そく

の日
ひ

の昼
ひる

はカウントしていません) 

 休
きゅう

日
じつ

は、どの学
がく

年
ねん

も昼
ひる

の歯
は

みが

き率
りつ

が低
ひく

かったです。お出
で

かけし

ていることも多
おお

いので、外
がい

出
しゅつ

先
さき

で

のうがいや、家
いえ

に帰
かえ

ってからの歯
は

みがきを心
こころ

がけてみてください。 

 

 夜
よる

はほとんどの人
ひと

が◎これから

も続
つづ

けてくださいね。 



 

 

 

 

 

 ６月
がつ

１・２日
か

に実
じっ

施
し

した、とやまゲンキッズ作
さく

戦
せん

の集
しゅう

計
けい

結
けっ

果
か

をお知
し

らせします。下
した

のランキン

グは、（ア）グリーンゾーンを選
えら

んだ人
ひと

が多
おお

い項
こう

目
もく

と、少
すく

ない項
こう

目
もく

です。 

 

トップ１０（あてはまった人
ひと

が多
おお

い！）  ワースト１０（あてはまった人
ひと

が少
すく

ない） 

仲
なか

のよい友
とも

だちがいる 

（９４．６％） 

1位 寝
ね

る時
じ

刻
こく

を守
まも

る 

（１６．９％） 

朝
あさ

ごはんを食
た

べている 

（９３．２％） 

2位 テレビを見
み

たりゲームをしたり 

する時
じ

間
かん

を守
まも

る（２２．３％） 

家
か

族
ぞく

のだれかと一
いっ

緒
しょ

に食
た

べている 

（９１．２％） 

3位 イライラすることがない 

（２３．０％） 

夜
よる

は、ぐっすり眠
ねむ

れる 

（８９．２％） 

4位 朝
あさ

からあくびはでない 

（３３．１％） 

登
とう

下
げ

校
こう

の安
あん

全
ぜん

のきまりや約
やく

束
そく

を守
まも

ってい

る（８８．５％） 

5位 チャレンジ3015で運
うん

動
どう

に取
と

り組
く

んでい

る（４７．３％） 

けがに気
き

を付
つ

けている 

（８５．１％） 

6位 後
あと

片
かた

付
づ

けをしている 

（４８．６％） 

外
そと

で遊
あそ

んでいる 

（８３．８％） 

7位 姿
し

勢
せい

に気
き

を付
つ

けている 

（４９．３％） 

むし歯
ば

がない・治
なお

した 

（８３．８％） 

8位 朝
あさ

ごはんは赤
あか

・黄
き

・緑
みどり

の食
しょく

品
ひん

を食
た

べてい

る（４９．３％） 

食
しょく

事
じ

はよくかんで食
た

べている 

（８１．１％） 

9位 食
しょく

後
ご

、歯
は

みがきをして 

いる（５４．１％） 

食
しょく

欲
よく

がある 

（８０．４％） 

10位 大
だい

便
べん

がでる 

（５４．１％） 

 

「生
せい

活
かつ

習
しゅう

慣
かん

」の項
こう

目
もく

が気
き

になります！ワースト１０の中
なか

に 5項目
こうもく

も含
ふく

まれていました（ランキ

ング太字
ふ と じ

の項目
こうもく

）。「寝
ね

る時
じ

刻
こく

を守
まも

る」では、６年生
ねんせい

の２１．４％の人
ひと

が10時
じ

半
はん

より遅
おそ

く寝
ね

ている

という結
けっ

果
か

でした。「テレビを見
み

たりゲームをしたりする時
じ

間
かん

を守
まも

る」では、1日
にち

３時
じ

間
かん

以
い

上
じょう

して

いる人
ひと

が全
ぜん

校
こう

の１９．６％もいました。 

睡
すい

眠
みん

は、体
からだ

や心
こころ

の成
せい

長
ちょう

につながります！ 

 
 

 

・メディアを使
つか

う時
じ

間
かん

を、おうちの人
ひ と

と決
き

める。 

・寝
ね

る１時
じ

間
かん

前
ま え

にはメディアをやめて、ゆったりすごす。 

・テレビを見
み

るときは１ｍ以
い

上
じょう

離
はな

れる。小
ち い

さい画
が

面
めん

のものはなるべく目
め

からはなす。 

・３０分
ぷん

見
み

たら、目
め

を休
やす

める。                                やってみよう！ 

とやまゲンキッズ作
さ く

戦
せ ん

の結
け っ

果
か

 

メディア（テレビやゲーム）のルールを守
ま も

りましょう！ 


